

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Радикализован - отдавай паспорт? | Une fois radicalisé, rends ton passeport?

Auteur: Лейла Бабаева, [Берн](#), 29.03.2018.



Пьер Моде настроен решительно (tdg.ch)

Федеральный совет предлагает ввести дополнительные меры по борьбе с терроризмом: изъятие паспорта, домашний арест, ограничение контактов с окружающими, ношение электронного браслета.

|

Le Conseil fédéral propose d'introduire des mesures complémentaires contre le terrorisme: retrait de passeport, assignation à résidence, interdiction de contact ou encore port de bracelet électronique.

Une fois radicalisé, rends ton passeport?

В Швейцарии завершаются консультации касательно нового законопроекта о борьбе с терроризмом. В обсуждениях принимают участие парламентарии, представители

политических партий, кантональных властей, общественных организаций. Правительство предлагает расширить компетенцию полиции в отношении лиц, которых стражи порядка считают радикализированными и потенциально опасными, но арест которых невозможен из-за отсутствия достаточных доказательств, информирует телерадиокомпания RTS.

В то время как правые партии поддерживают меры, направленные, на первый взгляд, на обеспечение лучшей защиты населения от радикализма и экстремизма, левые выступают против, считая их чрезмерными. Куда заведет тотальный контроль?

Если семь мудрецов добьются желаемого, то полиция сможет применять некоторые меры без соответствующего разрешения суда. Такие шаги одобряют и кантоны, которые хотели бы пойти еще дальше: в исключительных случаях, помещать под домашний арест граждан, отбывших срок тюремного заключения.

Например, в полицию поступила информация относительно недавно освободившихся лиц, которая позволяет всерьез допустить возможность совершения ими террористических актов, приводит RTS слова главы департамента по вопросам безопасности и экономики Женевы Пьера Моде, который также является президентом конференции руководителей кантональных департаментов юстиции и полиции Романдской Швейцарии и Тичино. «В таком случае следовало бы принять меры по ограничению свободы», - отметил эксперт.

Партии левого крыла и правозащитные организации не согласны с такими доводами и считают предлагаемые меры шагом в сторону произвола. «Это – крайне серьезное покушение на личную свободу, которое основано исключительно на полицейских расследованиях», - прокомментировала глава швейцарского отделения Amnesty International Манон Шик.

Эксперт признала существование лиц с признаками радикализации, в отношении «виновности» которых нет доказательств, но добавила, что «у полиции уже есть достаточно пространства для маневра, чтобы хорошо выполнять свою работу. На наш взгляд, новый закон абсолютно бесполезен. Ради безопасности политики готовы отказаться от основных свобод».

Со своей стороны, Пьер Моде считает такие опасения необоснованными. Женевец добавил, что «у нас – стабильный правопорядок, однако следует задуматься о защите населения», так как опасные ситуации могут возникнуть и в Швейцарии. Федеральный совет, со своей стороны, полагает, что предложенные меры, дополняющие превентивные действия, не нарушают основные права граждан.

[борьба с терроризмом в швейцарии](#)

Статьи по теме

[Как защитить швейцарских граждан от огнестрельного оружия?](#)

[Швейцария намерена ужесточить наказание за терроризм](#)

[Швейцария против радикализации](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/radikalizovan-otdavay-pasport>